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1. Сначала Ира сделала из бумаги 6 фонариков, а потом еще 3. Сколько всего фонариков сделала Ира?

A) 3
B) 4
C) 8
D) 9


[image: ]2.  В корзине было 10 мячей. Для игры взяли 2 мяча. Сколько мячей осталось в корзине?
A) 12
B) 9
C) 8
D) 7

3. Какое число нужно записать в числовой ряд?
20, 18, 16, …, 12, 10

A) 14
B) 13
C) 15
D) 10


[image: http://trungtamnhatngu.edu.vn/uploads/news/2017_12/hoc-tieng-nhat-vo-long.png]4.  Какое число при счете следует за числом 14?

A) 13
B) 15
C) 16
D) 20


5. Юре 6 лет, а его сестра на 2 года старше. Сколько лет сестре?

A) 3
B) 4
C) 7
D) 8


6. В городе 6 театров и 2 музея. На сколько больше в городе театров, чем музеев?

A) на 3
B) на 8
C) на 4
D) на 2


7. Сколько всего единиц в числе, которое содержит 2 дес. 9 единиц?

A) 2
B) 29
C) 9
D) 28


[image: http://xn--b1amecjjbbmreegm6f2a.xn--p1ai/upload/catalog/728978471_.jpg]8. На первой грядке выросло 6 кабачков, а на второй - на 4 кабачка больше. Сколько кабачков выросло на двух грядках?
A) 10
B) 12
C) 16
D) 14


9.  Ира купила тетрадь за 6 р. и ручку за 5 р., и у неё осталось еще 4 р. Сколько денег было у Иры до покупки тетради и ручки?

A) 15
B) 12
C) 10
D) 9


10. Увеличь на 7 числа: 6, 10, 8, 7, 9

A) 13, 17, 15, 14, 15
B) 13, 17, 15, 14, 16
C) 13, 17, 15, 13, 16
D) 14, 17, 15, 14, 16


[image: http://1.bp.blogspot.com/-56uyQDsdAVA/U63MKoSwcOI/AAAAAAAAQmI/Bn_syj5geCk/s1600/forumgazel+png+susler+(4).png]11. Красная лента длиннее, чем белая, но короче, чем синяя. Зеленая лента такая же, как красная. Какая лента самая короткая? 
A) красная
B) синяя
C) белая
D) зеленая

[image: ]12.  Лена нашла 10 белых грибов, а Алеша - на 3 гриба меньше. Сколько грибов нашел Алеша?
A) 13
B) 17
C) 8
D) 7

[image: http://backoffice.almatur.com/uploads/pictures/informations/0000001292/original_0000016139.jpg]13. В вазе было 10 яблок, а на тарелке - 8. Взяли 7 яблок. Сколько всего яблок осталось в вазе и на тарелке вместе?
A) 10
B) 9
C) 11
D) 12

14. Укажи последовательность чисел, которая составлена по правилу: каждое следующее число на 3 больше предыдущего.

A) 70, 73, 76, 79, 82, 85, 88, 94
B) 70, 73, 76, 79, 82, 85, 88, 91
C) 80, 77, 74, 71, 68, 68, 62, 59
D) 50, 53, 57, 60, 63, 66, 69, 72


15. В бочке было 20 ведер воды. Когда из неё взяли для полива огорода несколько ведер, в бочке осталось 2 ведра воды. Сколько ведер воды взяли из бочки?

A) 18
B) 22
С) 20
D) 38
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